



## 市保险行业协会王超秘书长一行莅临富德生命人寿周口中支调研指导工作



2月17日，周口市保险行业协会秘书长王超一行莅临富德生命人寿周口中支调研指导工作，与中支总经理史卫杰及部门经理等工作人员进行了座谈，对富德生命人寿周口中支的整个发展情况进行了研讨。

座谈会上，富德生命人寿周口中支史卫杰等人对王秘书长一行的到来表示热烈的欢迎，对王秘书长一行来中支指导工作，关心富德生命人寿市场发展表示由衷感谢，并向王秘书长一行介绍了目前的工作及下一步计划。王秘书长认真听取了汇报，对史卫杰总经理带领的富

深入的探讨。

王秘书长指出，协会将一如既往地支持富德生命人寿周口中支的工作，协会网站也会提供更好的利用空间，使工作更顺畅。

王秘书长强调，做好保险行业工作，不仅要依靠河南保监局、河南保险行业协会，更需要各保险机构的支持与地市保险行业协会的配合，只有大家心往一处想、劲往一处用，保险行业市场才能更加健康平稳发展，才能更好的服务于保险市场以及保险客户。

(生命)

## 国华人寿周口中支召开2017年反洗钱工作专项会议



为提高公司员工对反洗钱工作的认识，保证公司2017年度反洗钱工作扎实有效开展，2月15日下午，国华人寿周口中支在中支会议室召开了2017年反洗钱工作专项会议，会议对2016年反洗钱工作进行总结及2017年反洗钱工作进行部署和安排，中支全体员工参加了会议。

谢亚丽总经理在工作总结时讲到，2016年周口中支在人行周口中心支行和总、分公司的指导下，全体人员思想重视、认真参与、创新思

路，通过手写反洗钱工作感悟、感想，积极参加总公司反洗钱知识竞赛，借助周口晚报宣传平台等形式推动了反洗钱工作的开展，取得了良好的成绩，得到了充分的肯定。但是我们要清醒的认识到工作中存在的差距和问题。一、反洗钱技能和专业知识需要提升；二、反洗钱宣传和培训工作形式单一；三、反洗钱工作需要进一步持续、深入开展。2017年要从以下几方面推动反洗钱工作开展。一、思想再重视，认识再提高；二、加强学习提升专业能力；三、思路要突破，工作有创新；四、工作要早布置、抓落实、有检验、有问责。

会议最后由贾守东老师带领大家学习《2017年度合规及反洗钱培训宣传计划》文件，通过学习再次提升了全体员工对反洗钱工作重要性的认识，明晰了参与人员、培训和宣传时间、培训内容，对培训和宣传工作的具体要求。

(国华)

## 围堵“动机目的不纯” 保险牌照申请难度将增大

保险牌照日渐向多元化扩容。继2月7日国内首家航运自保公司，即中远海运财产保险自保有限公司获批开业后，2月15日，众惠财产相互保险社获保监会开业批复，成为中国首家开业的相互保险社。至此，今年以来，开年不到两个月的时间，获批开业的保险公司升至5家；同时，今年以来，有4家保险公司筹建申请被否，相当于去年一年筹建申请被否的总和。

上述4家筹建申请被否的保险公司分别为正佳人寿、福泰财险、福康人寿和中阿人寿。保监会给出的理由包括：差异化经营、战略发展规划不清晰、相关主业不突出、主要股东不符合具有持续出资能力，最近三个会计年度连续盈利的相关要求、发起人自有资金不足等。

近日，保监会有关负责人表示，规范的公司治理是防范风险的治本之策。监管部门从源头入手，通过设定市场准入负面清单，提高准入门槛，严防“动机目的不纯”的社会资本投资保险业，确保“保险姓保”。

对此，业内人士表示，“这是一个明确的信号，监管层对于筹建申请牌照收紧了。”随着监管的趋严，申请新牌照的难度也大大增加。

另外，保监会从2月份开始已经启动全面修订《保险公司股权管理办法》工作，通过设定市场准入负面清单，进一步提高准入门槛，规范投资入股行为，确保保险业姓保。将单一股东持股比例上限由51%降低至1/3，有效发挥制衡作用，防范不正当利益输送风险。

对此，分析人士认为，此举的主要目的是加强保险公司股权监管、规范股东行为，引导保险业回归稳健理性投资。随着监管的趋严，预计举牌热潮在短期内将逐渐退却，部分“资产驱动负债型”险企面临较大挑战，经营模式将发生转变。入市增量资金在短期内会受到影响，但从长期来看，受益于养老金的入市、保险行业保费的增长等因素，资金仍将源源不断地进入股票市场。

(证券)



## 泰康人寿客户获理赔30万元



2月7日，刚刚获得30万泰康人寿理赔款的泰康人寿周口客户李先生，又为两个孩子重新投保泰康，保费合计46万余元。这充分体现出泰康诚信高效的理赔服务，已得到客户的高度信赖。

2015年2月，李先生为妻子投保泰康“康悦人生健康保障计划”，年交保费11850元，保额30万元。2016年12月1日，其妻乘机动车不幸发生交通事故，经抢救无效离世。泰康人寿周口中心支公司

获知出险信息后，第一时间赶赴医院安抚家属，快速核出险情况，并协助客户获取抢救病历等资料。

今年1月11日，李先生提出理赔申请，泰康保险集团于1月20日向李先生赔付30万元。李先生非常激动：“从报案到理赔结束，我一点冤枉路也没跑，泰康的理赔真快！”切身的体会，让李先生再次为其两个孩子分别投保“优雅人生”五年期，年缴保费6万元，以及“康佑人生”二十年期，年缴保费8400余元，合计保费达46万元。

调查前置、专业高效的泰康服务，赢得了客户的信任和支持。泰康人寿周口中支公司将持续着力于诚信和效率，提高客户理赔体验，用实际行动践行董事长陈东升“尊重生命，关爱生命，礼赞生命”的崇高价值观。

(泰康)



## 21万元大额理赔一天到账 客户感谢新华保险服务质量

日前，新华保险周口中支21万多元的大额理赔金仅用一天时间就顺利转到了客户的账上，新华保险快速高效的理赔服务使客户十分感谢的同时，对新华保险的服务更加信服。

家住太康县的客户卢某在2008年11月12日为自己办理了一份吉利相伴A款两全保险，保额10万元，受益人为其儿子小卢。该险种兼具分红和身故保障责任，保险期间内发生保险身故有较高的保障。

2017年1月11日，新华保险周口中支接到客户95567报案，称卢某因病在家身故。周口中支立刻开通绿色理赔服务通道，第一时间联系小卢表示慰问，

并对申请所需的材料进行讲解。1月22日，理赔人员陪同业务员上门为客户签收理赔材料，并对指定受益人的身份进行上门确认，免去了客户奔波的时间。

1月23日，仅用了一天的时间，21万多元的身故理赔金已经转账到受益人小卢的账户中。收到理赔款后，小卢表示：这么大的理赔金，仅用一天就到账了，快速高效的理赔服务真是值得客户点赞。社会上存在的关于保险的负面报导是不对的，让普通老百姓对保险产生偏见，才是对广大老百姓的不负责任，自己一定会向亲友多多宣传值得托付的保险品牌。

(新华)

## 中国保监会：

### 加强互联网保险监管 打击非法集资

为深入贯彻落实全国社会治安综合治理创新工作会议精神，充分发挥保险业在社会治安综合治理中的职能作用，近日，中国保监会印发《保险业进一步参与社会治安综合治理工作的指导意见》(以下简称《指导意见》)，明确了新形势下保险业参与综治工作的指导思想、基本原则、主要任务和具体措施。

《指导意见》指出，保险作为一种市场化的风险转移、社会互助和社会管理机制，近年来在平安中国建设中发挥积极作用。进一步发挥保险功能作用，深入参与加强社会治安综合治理工作，有利于从源头上预防和减少矛盾纠纷，维护社会稳定大局；有利于防范和处置风险事故，促进经济社会平稳发展；有利于整合社会管理和服务资源，建立健全社会治安综合治理新格局。

《指导意见》强调，全行业要进一步增强责任感和使命感，紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，坚持总体国家安全观，以围绕中心、服务大局、立足实际、改革创新，突出重点、务求实效，以人为本、高效便民为基本原则，以防控风险、服务发展为主线，以破解难题、补齐短板为着力点，以改革创新为引领，积极探索新形势下保险业进一步参与社会治安综合治理的方法途径，建立健全有机衔接、协调联动、高效便捷的参与机制，提升预测预警预防各类风险能力，不断提高

社会治安综合治理社会化、法制化、智能化、专业化水平，建设更高水平的平安中国。

《指导意见》明确，保监会将深入贯彻中央综治委会议精神，加大保险业综治工作落实力度，重点做好反保险欺诈、打击非法集资、加强互联网保险监管、保险纠纷多元化解、信访积案化解等任务，管控好行业风险，维护保险市场稳定运行和保险消费者合法权益。同时，引导保险业主动发挥自身优势，加快推进社会治安综合治理创新，包括发挥保障优势，推进综治工作机制创新；发挥信息优势，服务社会治安风险防控；发挥网络队伍优势，助力基层治理网络健全等，为建设立体化、信息化社会治安防控体系作出应有贡献。

下一步，保监会将根据《指导意见》的任务分工抓好落实工作，进一步健全保险业服务社会治安综合治理创新长效机制，不断开创社会治安综合治理工作新局面。

(郑风)

**展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第187期**

**周口晚报**  
13903947963  
**周口保险协会**  
0394-6171223